



Григорій БУЛАВІН,

голова правління ЗАТ "Макет":

"МАЙБУТНЄ СЛАВУТИЧА ЗА ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ"

Із досьє "Мера":

БУЛАВІН Григорій Борисович належить до нової хвилі українських підприємців: йому 31 рік. Свою трудову діяльність почав 1992 р. слюсарем цеху теплової автоматики і вимірювань на Чорнобильській АЕС. 1995 року закінчив Київський політехнічний інститут (факультет теплоенергетики). Після розподілу як молодий спеціаліст знову потрапив на ЧАЕС. Проте через півтора року за станом здоров'я змушений був покинути роботу на станції.

Спробував знайти застосування своїм силам у приватному бізнесі. Став одним із засновників сьогодні добре знаної у Славутичі компанії, а тоді невеличкої фірми з 5 працівників "Макет". У 1998 році обраний головою правління ЗАТ "Макет", яке спеціалізується на наданні послуг доступу до мережі Інтернет, виробництві сертифікованих комп'ютерів, впровадженні нових комп'ютерних технологій, підготовці робочих професій і допрофесійному навчанні у власному учбовому центрі. "Макет" найбільший Інтернет-провайдер у північному регіоні України - сьогодні надає послуги таким великим підприємствам, як Чорнобильська АЕС, всім підприємствам Міністерства з надзвичайних ситуацій, які займаються ліквідацією наслідків аварії в зоні відчуження, а також іноземним компаніям, що беруть участь в реалізації міжнародних чорнобильських проектів як у Славутичі, так і в зоні відчуження. ЗАТ "Макет" нагороджений дипломом лауреата загальною програмою "Славутичанин-2002" у номінації "Суб'єкт малого бізнесу", неодноразово відзначався подяками міського голови Славутича.

Григорій Булавін бере активну участь у громадському житті міста, минулого року він переміг на виборах депутатів до Славутицької міськради.

Одружений. Разом із дружиною виховують трьох дітей.

Першим положенням моєї передвиборної програми були наступні слова: "Наше головне завдання - розвивати ринок праці у Славутичі, створюючи високотехнологічні робочі місця за рахунок залучення в місто зовнішніх інвестицій і стимулювання розвитку підприємств малого бізнесу. Лише зайняте на виробництві населення забезпечить необхідне наповнення міського бюджету і стане гарантом вирішення більшості проблем - як соціальних, так і економічних".

Це не політична риторика, а моє глибоке переконання, яке підкріплюється попередньою діяльністю у сфері виробництва, малого бізнесу. Ще 1995 року в Славутичі було засновано виробничо-комерційне підприємство "Макет". У міру освоєння нових напрямків роботи, від нього відгалужувалися нові підприємства. Згодом, залишаючи за собою юридичну самостійність, вони об'єдналися у компанію "Макет". Ось як визначилися основні напрямки діяльності наших підприємств:

· Виробничо-комерційна фірма "Макет" - гуртова і роздрібна торгівля канцтоварами та офісним приладдям.

· Приватне підприємство "СЦ "Макет" - ремонт та сервісне обслуговування комп'ютерів, офісної техніки, теле-, радіоапаратури та електропобутової техніки.

· Приватно-комерційне підприємство "Макет" - здійснення робіт за договорами з іноземними компаніями, які задіяні в реалізації міжнародних програм по Чорнобильській АЕС та об'єкта "Укриття".

· ЗАТ "Макет" спеціалізується на наданні послуг доступу до мережі Інтернет, виробництві сертифікованих комп'ютерів, впровадженні нових комп'ютерних технологій, підготовці робочих професій і допрофесійному навчанні у власному учбовому центрі.

За обсягами робіт і кількістю працівників провідним підприємством у компанії стало ЗАТ "Макет". Сьогодні тут понад півсотні високотехнологічних робочих місць, добре організоване сертифіко-

ване виробництво. Це сучасний вузол доступу до Інтернет, власний учбовий центр у галузі комп'ютерних технологій, тисячі клієнтів. Нарешті, регулярні надходження до бюджету міста і досить пристойна зарплата, яку отримують наші працівники. До чого я веду? В історії зародження і розвитку компанії, наче в краплі води, відзеркалюється проста істина: в нинішніх умовах ринку приватний бізнес стає чи не найпотужнішим чинником у вирішенні багатьох економічних і соціальних проблем. А їх у нашому молодому місті чимало - знаю це і з власного депутатського досвіду. Тут всім вистачить роботи, і міській владі, і громадськості, і бізнесовим структурам.

У зв'язку з цим хотів би докладніше зупинитися ще на одному, як на мене, дуже перспективному напрямку діяльності нашої компанії. Глибоко переконаний, без інформаційних технологій - а йдеться саме про них - подальший нормальний розвиток Славутича просто неможливий.

Два роки тому у нас у компанії виникла ідея створити міську інформаційну комп'ютерну мережу. Ще під час будівництва Славутича було прокладено кабельну телевізійну мережу, яка сьогодні вже не відповідає сучасним вимогам, має серйозні обмеження з кількості каналів. До того ж практично неможливо використовувати її для інших інформаційних серверів. Ще одну лінію - телефонну мережу Укртелекому - також навряд чи назвеш ідеальною для користувачів Інтернет-послуг. Збільшенню їх кількості, зрозуміло, не сприяє похвилина оплата за зв'язок, а також потреба у додатковому дорогому обладнанні. Тож ми вирішили йти іншим шляхом - створювати власну оптико-волоконну мережу для міста. Це досить неординарний крок, який вимагав, окрім чималих затрат, справжнього прогресивного мислення, бачення перспективи.

У цьому нас підтримав міськвиконком, зокрема мер Славутича Володимир УДОВИЧЕНКО і його заступник Володимир ЖІ/ГАЛЛО. Минулого року ми при-



ступили до реалізації проекту. Використовували найсучасніші досягнення мережевих і комп'ютерних технологій. Топографія міста дозволила нам застосувати певною мірою новаторські рішення. На сьогодні мережа вже готова до запуску в експлуатацію: залишається лише пройти процедуру держприймання. Схематично мережа має такий вигляд. Від центрального вузла одномодовим оптико-волоконним кабелем відходять промені до чотирьох вузлів-віносів у мікрорайонах, відкіля йде розводка до кожного будинку послідовно. Нині у Славутічі всі до єдиного багатоквартирні будинки мають спеціально встановлене нашим підприємством активне обладнання, тобто вони практично готові стати абонентами міської інформаційної комп'ютерної мережі. Залишається тільки з'єднати проводом ("витою парую") активне обладнання з кожною квартирою. Але це вже, як кажуть, справа техніки.

Що дасть Славутичу в цілому і кожному мешканцеві зокрема міська інформаційна комп'ютерна мережа?

Як відомо, оптико-волоконний кабель дає змогу розвивати дуже високі інформаційні швидкості з передачі даних. Кожен користувач, скільки б їх не було, зможе мати швидкість на своєму комп'ютері 100 мегабіт на секунду. Але, крім високих швидкостей доступу до Інтернет, мережа надає цілу низку інших можливостей. З урахуванням стрімкої комп'ютеризації всіх сторін нашого життя можна прогнозувати, що міська мережа стане у нагоді в багатьох сферах діяльності як окремого користувача, так і міських служб, підприємств, громадських організацій. Вже сьогодні нашою мережею зацікавилися комунальні служби Славутича. За угодою про співробітництво ми виділили їм по порту в активному обладнанні кожного будинку. Їх можна задіяти для комунальних потреб, зокрема обліку води, тепла, електроенергії, регулювання освітлення під'їздів. Уявіть собі, що невдовзі комунальні служби зможуть централізовано знімати дані щодо використання електроенергії,

світла, а мешканців це позбавить зайвих клопотів із квитанціями тощо.

З іншого боку, мережа дасть змогу всім комунальним службам обмінюватися потрібними даними у комп'ютерному режимі. В разі необхідності й кожен мешканець міста за умови відповідного дозволу матиме можливість увійти в ці бази даних, внести свої пропозиції, зауваження. Тобто мережа певною мірою наближає міську владу, окремі служби до громадян, сприяє вільному обмінові думками, реалізації пропозицій громадян.

Мережу можна використовувати і в охоронно-пожежних цілях. Відповідні датчики оперативно передадуть сигнал про загрозу пожежі. За допомогою мережі можна організувати відеоспостереження за громадським порядком у місті, зокрема біля під'їздів будинків. Погодьтеся, це дуже важливо не лише для поліпшення криміногенної ситуації, а навіть з точки зору профілактики правопорушень.

Окрім цього, мережа дає поштовх до розвитку інших сервісів. Так, ми створили власний потужний сервер, який має велику фільмо-, фонотеку. Зараз формуємо бібліотеку, велику базу даних із рефератів. Така інформація вже сьогодні користується великим попитом. Чому ж не зробити її доступнішою і дешевшою для славутчан?

Відкриває мережа широкі можливості й для організації міського кабельного телебачення. Зазначу, у Славутічі є така мережа, яку проектували і закладали під час будівництва міста. Створено її за технологіями 70-х років, побудовано у 1988 році. Звичайно, вона мала досить обмежені можливості, до того ж будувалася лише з тієї причини, що місто розташоване у зоні невпевненого прийому радіосигналів. Іншими словами, її використовували як міську колективну антену. Нині ця мережа також збереглася і може використовуватися за призначенням поряд з новою мережею. А у жителів міста з'являться більш широкі можливості вибору телеканалів.

Наша комп'ютерна мережа здатна забезпечити трансляцію 56 телевізійних каналів одночасно. Ми вже отримали відповідні ліцензії, заключили угоди з телеканалами. Тож після того, як мережа стане до ладу, пропонуватимемо населенню послуги якісного оптово-волоконного кабельного телебачення. Не буду приховувати, сподіваємось потіснити на цьому ринку позиції міського монополіста.

Підсумовуючи, хочу особливо підкреслити, що нова комп'ютерна мережа відкриває перед всіма мешканцями Славутича унікальну можливість жити і працювати в єдиному інформаційному просторі. На сьогодні ми навіть не уявляємо, які нові горизонти може відкрити така мережа завтра. Поки ж ми лише входимо у режим так званого електронного спілкування в режимі реального часу. Ще вчора такі речі видавалися фантастикою. Втім, наскільки мені відомо, таких мереж не має жодне місто України. Не чув про запровадження подібної мережі й закордоном.



Нині у Славутічі проживають більш як 26 тисяч мешканців. Третина з них - діти і молодь віком до 18 років. У домашньому користуванні 7200 сімей - понад дві з половиною тисячі комп'ютерів. Із них півтори тисячі підключено до мережі Інтернет через провайдера мережі "Макет" модемним сполученням телефонними лініями. Ця статистика також засвідчує прагнення славутчан до освоєння сучасних інформаційних технологій. Переконаний, вже завтра комп'ютерна інформаційна мережа стане життєвою необхідністю більшості мешканців нашого міста.

Щиро сподіваюся, здобутки нашого підприємства у цій сфері будуть корисними і для інших міст України, і всієї держави.